

**В ГОРОДАХ
И РАЙОНАХ
ОБЛАСТИ**

Орловский район

**ГУМАННОСТЬ,
МИЛОСЕРДИЕ,
ДОБРОТА**

В районе завершилась ежегодная благотворительная акция «Гуманность, милосердие, доброта».

На торжественной встрече в администрации района состоялся концерт. В зале присутствовали все главы сельских поселений, представители предприятий и организаций Орловского района. В ходе благотворительного марафона было собрано более 500 тыс. рублей. Средства пойдут на адресную помощь малообеспеченным людям, а также на проведение районных благотворительных акций.

По словам начальника районного управления социальной защиты И.А. Кузнецовой, благотворительность помимо помощи нуждающимся приносит большую морально-нравственную пользу самим благоделателям.

Троснянский район

**ПРЕМИЯ ДЛЯ ЛУЧШЕГО
УЧЕНИКА**

В рамках национального проекта «Образование» в районе стартовал конкурс «Ученик года-2007».

В нем приняли участие 16 учащихся из 11 школ. Уже состоялись первые два тура конкурса. На первом этапе в жюри были представлены «папки достижений» учащихся, презентационная газета «Здравствуй, это я!» и мини-сочинение родителей «Мой ребенок»; на втором этапе, который проходил в форме интеллектуального соревнования, выявлялись творческие способности ребят.

Сегодня и 3 мая будут определены победители, которые получат звание «Ученик года-2007» и денежные премии главы района.

Ливенский район

АВТОВЕЛОЭРУДИТЫ

Вчера на базе Коротышской средней школы прошёл конкурс учащихся «Безопасное колесо».

В мероприятии, организованном в рамках международной недели безопасности на дорогах, приняли участие воспитанники 34 школ района. Им предстояло показать свои знания правил дорожного движения, продемонстрировать умение оказывать первую доврачебную медицинскую помощь и мастерство в фигурном вождении велосипеда.

На следующем этапе каждая команда участвовала в смотре-конкурсе агитбригад. Помимо этого участникам конкурса необходимо было показать свои знания истории дорожного движения и автомобилестроения. Теперь победители районного этапа конкурса будут отстаивать честь на областных соревнованиях, которые пройдут в Орле 18 мая.

Информгентство
"Орловской правды".

ЕЖЕГОДНОЕ ПОСЛАНИЕ ПРЕЗИДЕНТА

Вчера Президент РФ В.В. Путин обратился с ежегодным посланием к Федеральному Собранию. Ключевыми темами выступления стали предстоящие парламентские и президентские выборы, вопросы социального и пенсионного обеспечения, реализация национальных проектов и внешняя политика.

Наибольшее внимание президент уделил доходам населения, реализации нацпроектов и демографической программе.

Предстоящий 2008 год будет объявлен Годом семьи. Планируется увеличить темпы жилищного строительства и расселения аварийного жилья, говорилось в послании. Пенсионный возраст в России повышать не будут. Напротив, государство собирается увеличить вдвое каждую тысячу рублей добровольных пенсионных накоплений граждан. В.В. Путин дал поручение правительству решить вопрос сохранения «северных пенсий» для переселенцев из районов с холодным климатом.

Президент также рассказал, как и куда будут потрачены дополнительные доходы российского бюджета. Это пополнение резервного фонда на случай падения цен на энергоносители, выделение средств на борьбу с инфляцией и поддержку масштабных социальных программ.

Информгентство «Орловской правды».



**ОНИ БУДУТ СЛУЖИТЬ
В КРЕМЛЕ**

В среду в военно-историческом музее состоялись торжественные проводы первых орловских призывников на службу в Вооруженные силы России. Пятнадцать орловских мальчишек в течение полутора лет будут исполнять свой священный долг в Президентском полку.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

«Сегодня вам присвоено первое воинское звание — рядовой, и своей службой в самой элитной части вы не должны запятнать честь Орловщины», — сказал и.о. военного комиссара Орловской области А.Ю. Бояров.

Пятнадцать стройных ребят, одетых в новенькую форму защитного цвета, в окружении своих родных и близких выстроились в ровные шеренги в зале оружия, посвященном Великой Отечественной войне.

По традиции отцом Михаилом (Жарковым) — священником Свято-Никольской церкви — был отслужен напутственный молебен, в завершение которого все призывники были окроплены святой водой и получили благословение. «Желаю вам, солдаты,

чтобы к своим родным вы вернулись возмужавшими, крепкими и уверенными людьми», — сказал отец Михаил.

Перед присутствовавшими выступил ветеран Великой Отечественной войны Л.М. Белов. Он пожелал ребятам сохранить крепкую дружбу — залог наших побед. Полковник в отставке А.И. Жутиков напомнил солдатам, чтобы они гордились тем, что уходят служить из города Первого салюта. А представитель Президентского полка, взирая на бравых орловских парней, не сдержался и процитировал слова героя Отечественной войны 1812 года Дениса Давыдова: «Горе неприятелю, если Россия поднимется во весь свой исполинский рост».

Ребята покидали военно-исторический музей с радостными улыбками, утирая слезы своим матерям и невестам. Многие из новоиспеченных солдат уже сейчас решили связать свою жизнь с Вооруженными силами. В их числе и Ярослав Дуничев: «Я пойду по стопам отца — хочу стать офицером; после службы в армии буду поступать в Академию ФСБ», — с гордостью сказал Ярослав.

По словам А.Ю. Боярова, этой весной в Вооруженные силы России призвано около 1200 призывников. «Не важно, где они будут служить: в Президентском полку, спецназе, частях МВД или на железной дороге, — отобраны лучшие», — сказал Андрей Юревич.

Сергей САВЕНКОВ.

**ЛИКВИДАТОРАМ
ПОСВЯЩАЕТСЯ**

Масштаб катастрофы на Чернобыльской АЭС в 1986 году мог стать неизмеримо большим, если бы не мужество и самоотверженность сотен тысяч ликвидаторов, среди которых были и наши земляки. Рискую жизнью, здоровьем, они выполняли свой долг и защищали людей от дальнейшего распространения радиации. Вчера, в День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах, их вспоминали по всей России и, конечно же, на Орловщине. Орловцы искренне благодарили мужчин за то, что они сделали тогда, в далеком 1986 году.

О том, что пришлось пережить, в своих немногословных выступлениях рассказали участники ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС — кавалер ордена Мужества В.И. Марфин, пенсионер Министерства обороны, кавалер ордена Мужества В.А. Кобзев. Но они не любят вспоминать то время.

Почетными грамотами администрации города Орла, почетной грамотой Орловско-Ливенской епархии, почетными грамотами «Союза Чернобыля» России в этот день были награждены шесть ликвидаторов, семеро получили медали «За строительство объекта укрытия».

После митинга в Троицкой церкви города Орла прошла панихида по погибшим. Мы всегда будем хранить память о тех, кто пожертвовал собой ради нашего будущего, будущего наших детей и внуков.

Дина ЯГУПОВА.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

К 90-летию газеты «Орловская правда» проводит традиционный розыгрыш призов среди подписчиков!

Акция состоится 5 мая в 14-00 в торговом центре «Малиновая вода», расположенном в Орле на ул. Ленина, 17. Трансляция акции в прямом эфире радио «Хит – FM».

Среди подписчиков будут разыграны ценные призы

Для участия в конкурсе пришлите по почте или принесите в редакцию по адресу: 302000, г. Орел, ул. Брестская, 6, каб. №2 ксерокопию оплаченного подписного абонемента на 6 месяцев 2-го полугодия 2007 года и обязательно приходите на акцию.

Желаем удачи!

Выиграй приз

Министерство связи Орловской области
ИНТЕРНЕТ На ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЕ
На 2006 год по месяцам

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Победители конкурса подписчиков в 2006 году.

ВЕСЕННЯЯ ЯРМАРКА

Завтра с 7.30 до 14.00 на всех традиционных ярмарочных площадях г. Орла состоится предпраздничная весенняя ярмарка.

Горожанам будет предложен широкий ассортимент продовольственных и непродовольственных товаров, товаров бытового и хозяйственного назначения, семян, саженцев, а также средства обработки и защиты растений, садово-огородный инвентарь и т. д.

На ярмарке развернется сеть торговых лотков и буфетов с большим выбором кондитерских и кулинарных изделий, бутербродной продукции. Горожане смогут подкрепиться шашлыками, горячими чаем, кофе, различными прохладительными напитками.

Для посетителей ярмарки подготовлена праздничная культурно-развлекательная программа. Также во всех местах торговли будет организовано дежурство сотрудников милиции и медработников.

Ярмарочные адреса: Железнодорожный район — площадь Поликарпова; Заводской район — Комсомольская площадь; Советский район — площадь Жукова (перед стадионом им. Ленина) и ул. Приборостроительная; Северный район — Московское шоссе, 137 (перед зданием райадминистрации).